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Kühlfalle                                                                             Typ  GKF
Cold trap
Piège cryogénique

Typ GKF / Type GKF

Anwendung

-  Gasreinigung durch Konden- 
 sation, z.B. in Vakuumanlagen

Vorteile

-  aus Borosilicatglas 3.3
-  hohe chemische Beständigkeit
-  hohe thermische Beständigkeit
-  lieferbar:
 -  Typ GKF: Aluminiumfuss 
  (Standard) Rundumschutz 
 -  mit Sonderanschlüssen
  z.B. KF Flansch 16-25

Application

-  Nettoyage de gaz par 
 condensation
   p.e. installations à vide

Avantages

-  De verre de borosilicate 3.3 
-  Résistance chimique haute
-  Résistance thermique haute
-  Livrable:
 -  Type GKF: base aluminium 
  (standard) Protection tout 
  autour
 -  avec connexions spéciales
  p.e. bride KF 16-25

 Applications

-  gas cleaning by condensation
   e.g. in vacuum systems

Advantages

-  made of Borosilicatglass 3.3
-  good chemical resistance
-  good thermal resistance
-  deliverable:
 -  Type GKF: aluminium foot 
  (Standard), all around 
  protection
 -  with special joints:
  

Typ Anschlüsse Artikel Nr.
GKF NS 29/32 1702
GKF-GL25 Glasgewinde 

mit Oliven (Da13) 
1702-GL25

GKF-NW25  
mit Klammern und NBR-O-Ring

1702-NW25

GKF-S29 Kugelschliffe S29 1702-S29

Type Connections Article No.
GKF NS 29/32 1702
GKF-GL25 Glass screws 

with olives (Da13) 
1702-GL25

GKF-KF25  
with clamps and NBR-O rings

1702-KF25

GKF-S29 Spherical joints S29 1702-S29

Kühlfalle                                                                             Typ  GKF
Cold trap
Piège cryogénique

Construction Details

-  two condensation walls,
   cooled by liquid nitrogen (LN2 )
-  
-  viewing stripes for observing the 
 condensation process 
-  condensate outlet with O - ring 
 sealing
-  protective cover made of 
 aluminium
-  coolant capacity : ca. 1100 ml
-  condensate capacity: ca. 250 ml
-  joints:
 - to pump: ground cone NS 29
 - to plant: socket NS 29
 - insulating lid

Konstruktionsmerkmale

-   
 (LN2 ) gekühlte Kondensations- 
 Wandungen
-  integriertes Dewargefäß
-  Sichtstreifen zur Beobachtung 
   des Kondensationsprozesses
- Kondensatablass mit O-Ring- 
 dichtung
-  Schutzumhüllung aus Aluminium
-  Kühlmittelinhalt: ca. 1100 ml
-  Kondensatvolumen : ca. 250 ml
-  Anschlüsse : 
 -  Pumpseitig: Kernschliff NS 29
 -  Anlagenseitig: Hülse NS 29
 - Isolierdeckel

Caractéristiques constructives

-  Deux parois de condensation
   réfrigérées avec de l’azote 
 liquide (LN2)
-  Récipient Dewar intégré
-  Rubans visuels pour l’obser- 
 vation du processus de conden- 
 sation
-  Décharge de condensat avec 
 anneau torique d’étanchéité
- Enveloppe de protection  
 d’aluminium
-  Contenu d’agent réfrigérant:  
 1100 ml
-  Volume de condensat: 250 ml
-  Connexions : 
 - de côté de pompe: rodage 
  mâle NS29
 - de côté d’installation: enve- 
  loppe NS29
 - Couvercle isolant 

Kühlfallenkatalog auf Anfrage oder im Internet unter www.kgw-isotherm.de/downloads
Cold trap catalogue on request or on our website www.kgw-isotherm.com/downloads
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Kühlfalle Typ  GKF
Cold trap
Piège cryogénique

Construction Details

- two condensation walls,
cooled by liquid nitrogen (LN2 )

- integrated Dewar �ask
- viewing stripes for observing the

condensation process
- condensate outlet with O - ring sealing
- protective cover made of aluminium
- coolant capacity : ca. 1100 ml
- condensate capacity: ca.   250 ml
- joints:

to pump: ground cone NS 29
to plant: socket            NS 29

- insulating lid

Konstruktionsmerkmale

- zwei mit  �. Sticksto� (LN2 ) gekühlte
Kondensations-Wandungen

- integriertes Dewargefäß
- Sichtstreifen zur Beobachtung

des Kondensationsprozesses
- Kondensatablass mit O-Ringdichtung
- Schutzumhüllung aus Aluminium
- Kühlmittelinhalt: ca. 1100 ml
- Kondensatvolumen : ca.   250 ml
- Anschlüsse :

- Pumpseitig: Ker nschli�NS 29
- Anlagenseitig: Hülse NS 29

- Isolierdeckel

Caractéristiques constructives

- Deux parois de condensation
réfrigérées avec de l’azote liquide (LN2)

- Récipient Dewar intégré
- Rubans visuels pour l’observation

du processus de condensation
- Décharge de condensat avec anneau

torique d’étanchéité
- Enveloppe de protection d’aluminium
- Contenu d’agent réfrigérant: 1100 ml
- Volume de condensat:   250 ml
- Connexions :
     de côté de pompe:rodage mâle NS29
     de côté d’installation: enveloppe NS29
- Couvercle isolant

Kühlfallenkatalog auf Anfrage oder im Internet unter www.kgw-isotherm.de/downloads
Cold trap catalogue on request or on our website www.kgw-isother m.com/downloads
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Cold trap                                                     
Doigt réfrigérant

Applications

-  gas cleaning by condensation 
   e.g. in vacuum systems

Advantages

 -  made of Borosilicatglass 3.3
-  good chemical resistance
-  good thermal resistance
-  simple low cost design
-  quick exchange is possible

deliverable:

OK =  spherical joint S29  
  with O-ring sealing
K  = spherical joint S29 
GL = Glass screwthread with olive GL 18
 -  special dimensions
 -  special joints
  
  

Anwendung

-  Gasreinigung durch Konden- 
 sation, z.B. in Vakuumanlagen

Vorteile

-  aus Borosilicatglas 3.3
-  hohe chemische Beständigkeit
-  hohe thermische Beständigkeit
-  einfache kostengünstige Bauweise
-  rasches Wechseln möglich

lieferbar:
 
OK =  Kugelschliff S 29 
  mit O-Ring-Dichtung
K  =  Kugelschliff S 29 
GL  =  Glasgewinde mit Olive GL 18
 -  Sonderabmessungen
 -  Sonderanschlüsse
  
  DN Flansch

Typ KF 29-K                 Typ KF 29-OK               Typ KF 29-GL               Typ KF 29-GL-A
Type KF 29-K               Type KF 29-OK             Type KF 29-GL             Type KF 29-GL-A

Cold trap
Doigt réfrigérant

Kühlfallen: Funktion Aufbau und 
Wirkungsweise
Kühlfallen werden zum Auskondensieren von Feuch-
tigkeit oder Lösungsmittel in Verbindung mit Vaku-
umpumpen eingesetzt. Hierbei kann die Kühlfalle un-
terschiedliche Aufgaben wahrnehmen. Die gängigste 
Anwendung ist das Auskondensieren von Feuchtigkeit 
oder Lösungsmittel bei Drehschieber - Vakuumpumpen  
oder Hochvakuumanlagen mit Öldiffusions -  oder Tur-
bomolekularpumpen.  Hierfür werden normalerweise 

Trockeneis (CO2) mit Aceton eingesetzt.

Cold traps: construction, operation 
and principles
Cold traps are used in conjunction with vacuum pumps 
to collect condensation produced from humidity or sol-
vents and these cold traps can be used for many diffe-
rent tasks. The most common application is collecting 
condensation produced from humidity or solvents from 
rotating discs, vacuum pumps or high vacuum systems 
that use‘s oil diffusion or turbo-molecular pumps. In this 
case a common coolant such as liquid nitrogen (LN2) or 
dry-ice (CO2) with acetone is normally used. 

CO2 Gitter für 

Beim Einsatz von CO2  als Kühlmit-
tel können beim Wechseln des Kühl-

im Dewargefäß vorhandene CO2 wird 

den entstehenden Freiraum hineinfal-
len und ein nachträgliches Einsetzen 

Dieses wird durch die Verwendung 
eines CO2 Gitters verhindert. Ein 
schnelles Wechseln der Kühlfalle ist 
somit ohne Probleme möglich. 

CO2 wire basket 
for cold traps
If dry ice (CO2) is used as coolant, 

the existing space inside the Dewar 
-

Therefore we designed a wire basket 
for easily placing the cold trap into the 

Kühlfalle
Cold trap

Auflagering
Plastic ring

CO2 Gitter
CO2 wire basket

Dewargefäß
Dewar flask

CO2 Gitter
CO2 wire basket
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Kühlfallen kurze Version
Cold traps short version

Kühlfallen kurze Version mit Ausgussöffnung
Cold traps short version with a spout

Kühlfallen kurze Version 

für Standard-Anwendungen in Verbindung mit Va-
kuumpumpen. Hierbei werden Feuchtigkeit oder Lö-
sungsmittel im Bereich der chemischen Anwendung 
auskondensiert. Die Kühlfalle wird hierbei zum Schutz 
der Vakuumpumpe eingesetzt. Die Besonderheit bei 
diesem Aufbau ist, dass der Anwender kein Stativ zum 
Halten der Kühlfalle benötigt. Die Kühlfalle besitzt  ei-

-
gefäßes eingehängt wird. Ein schnelles Wechseln der 
Kühlfalle ist somit ohne Probleme möglich. 

Cold Traps short version 

-
ger condensers, are used in standard applications in 
conjunction with vacuum pumps and the condensati-
on is forced out of the humidity or solvents used in the 
chemical applications. The cold trap is used to protect 
the vacuum pump in this case and the speciality of this 
type of construction is that the user does not need to 
use a stand to hold the cold trap. The cold trap has a 

The cold trap can be changed very quickly without any 
problems arising. 
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Kondensat Kühlmittel Art.Nr.

Dewar und Kunststoffring theoret.Vol. theoret.Vol. Art.No.

Cold trap complete with Condensate Coolant

Dewar and plastic ring theoret.cap. theoret.cap.

Typ / Type KF 29-K 150 ml 1000 ml 1731

Typ / Type KF 29-OK 150 ml 1000 ml 1735

Typ / Type KF 29-GL 150 ml 1000 ml 1740

Zubehör / accessorie Art.No.

CO2 Gitter
CO2 wire basket 17570

Kühlfalle komplett Typ KF 29-GL
Cold trap complete Type KF 29-GL

Kühlfalle zu KF 29-K
Cold trap for KF 29-K

theoret.Vol. = Theoretisches Volumen
theoret cap. = theoretical capacity

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Kühlfalle zu KF 29-OK
Cold trap for KF 29-OK

Kühlfalle zu KF 29-GL
Cold trap for KF 29-GL

Kühlfallen kurze Version 
mit Ausgussöffnung
Eine erweiterte Ausführung sind Kühlfallen mit einer 
Ausgussöffnung. Diese Kühlfallen sind wie die Stan-
dard Kühlfallen aufgebaut und besitzen ein Glasgewin-
de GL 32 mit Verschlusskappe als Ausgussöffnung. Mit 
dieser Ausgussöffnung lässt sich das Kondensat ohne 
Schwierigkeiten aus den Kühlfallen entnehmen und die 
Kühlfallen sind leicht und einfach zu reinigen. 

Cold traps short version 
with a spout
An upgraded version is a cold trap with an outlet. These 
cold traps are constructed in the same way as standard 
cold traps but have a GL 32 glass thread together with 
a screw-on cap, which is the actual spout. With the help 
of this spout the condensate can easily be poured out of 
the cold trap. Therefore the cold trap is easily to clean.
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Kondensat Kühlmittel Art.Nr.

Dewar und Kunststoffring theoret.Vol. theoret.Vol. Art.No.

Cold trap complete with Condensate Coolant

Dewar and plastic ring theoret.cap. theoret.cap.

Typ / Type KF 29-K-A 150 ml 1000 ml 17370

Typ / Type KF 29-OK-A 150 ml 1000 ml 17371

Typ / Type KF 29-GL-A 150 ml 1000 ml 17372

Zubehör / accessorie Art.No.

CO2 Gitter
CO2 wire basket 17570

Kühlfalle komplett Typ KF 29-GL-A
Cold trap complete Type KF 29-GL-A

Kühlfalle zu KF 29-K-A
Cold trap for KF 29-K-A

theoret.Vol. = Theoretisches Volumen
theoret cap. = theoretical capacity

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Kühlfalle zu KF 29-OK-A
Cold trap for KF 29-OK-A

Kühlfalle zu KF 29-GL-A
Cold trap for KF 29-GL-A
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Kühlfallen lange Version
Cold traps long version

Kühlfallen lange Version mit Ausgussöffnung
Cold traps long version with a spout

Kühlfallen lange Version 

für Standard-Anwendungen in Verbindung mit Va-
kuumpumpen. Hierbei werden Feuchtigkeit oder Lö-
sungsmittel im Bereich der chemischen Anwendung 
auskondensiert. Die Kühlfalle wird hierbei zum Schutz 
der Vakuumpumpe eingesetzt. Die Besonderheit bei 
diesem Aufbau ist, dass der Anwender kein Stativ zum 
Halten der Kühlfalle benötigt. Die Kühlfalle besitzt  ei-

-
gefäßes eingehängt wird. Ein schnelles Wechseln der 
Kühlfalle ist somit ohne Probleme möglich. 

Cold Traps long version 

-
ger condensers, are used in standard applications in 
conjunction with vacuum pumps and the condensati-
on is forced out of the humidity or solvents used in the 
chemical applications. The cold trap is used to protect 
the vacuum pump in this case and the speciality of this 
type of construction is that the user does not need to 
use a stand to hold the cold trap. The cold trap has a 

The cold trap can be changed very quickly without any 
problems arising. 
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Kondensat Kühlmittel Art.Nr.

Dewar und Kunststoffring theoret.Vol. theoret.Vol. Art.No.

Cold trap complete with Condensate Coolant

Dewar and plastic ring theoret.cap. theoret.cap.

Typ / Type KFL 29-K 250 ml 2000 ml 17360

Typ / Type KFL 29-OK 250 ml 2000 ml 17361

Typ / Type KFL 29-GL 250 ml 2000 ml 17362

Zubehör / accessorie Art.No.

CO2 Gitter
CO2 wire basket 17571

Kühlfalle komplett Typ KF 29-GL
Cold trap complete Type KF 29-GL

Kühlfalle zu KFL 29-K
Cold trap for KFL 29-K

theoret.Vol. = Theoretisches Volumen
theoret cap. = theoretical capacity

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Kühlfalle zu KFL 29-OK
Cold trap for KFL 29-OK

Kühlfalle zu KFL 29-GL
Cold trap for KFL 29-GL

Kühlfallen lange Version 
mit Ausgussöffnung
Eine erweiterte Ausführung sind Kühlfallen mit einer 
Ausgussöffnung. Diese Kühlfallen sind wie die Stan-
dard Kühlfallen aufgebaut und besitzen ein Glasgewin-
de GL 32 mit Verschlusskappe als Ausgussöffnung. Mit 
dieser Ausgussöffnung lässt sich das Kondensat ohne 
Schwierigkeiten aus den Kühlfallen entnehmen und die 
Kühlfallen sind leicht und einfach zu reinigen. 

Cold traps long version 
with a spout
An upgraded version is a cold trap with an outlet. These 
cold traps are constructed in the same way as standard 
cold traps but have a GL 32 glass thread together with 
a screw-on cap, which is the actual spout. With the help 
of this spout the condensate can easily be poured out of 
the cold trap. Therefore the cold trap is easily to clean.
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Kondensat Kühlmittel Art.Nr.

Dewar und Kunststoffring theoret.Vol. theoret.Vol. Art.No.

Cold trap complete with Condensate Coolant

Dewar and plastic ring theoret.cap. theoret.cap.

Typ / Type KFL 29-K-A 250 ml 2000 ml 17380

Typ / Type KFL 29-OK-A 250 ml 2000 ml 17381

Typ / Type KFL 29-GL-A 250 ml 2000 ml 17382

Zubehör / accessorie Art.No.

CO2 Gitter
CO2 wire basket 17571

Kühlfalle komplett Typ KF 29-GL-A
Cold trap complete Type KF 29-GL-A

Kühlfalle zu KFL 29-K-A
Cold trap for KFL 29-K-A

theoret.Vol. = Theoretisches Volumen
theoret cap. = theoretical capacity

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Kühlfalle zu KFL 29-OK-A
Cold trap for KFL 29-OK-A

Kühlfalle zu KFL 29-GL-A
Cold trap for KFL 29-GL-A
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für Standard-Anwendungen in Verbindung mit Va-
kuumpumpen. Hierbei werden Feuchtigkeit oder Lö-
sungsmittel im Bereich der chemischen Anwendung 
auskondensiert. Die Kühlfalle wird hierbei zum Schutz 
der Vakuumpumpe eingesetzt. Die Besonderheit bei 
diesem Aufbau ist, dass der Anwender kein Stativ zum 
Halten der Kühlfalle benötigt. Die Kühlfalle besitzt  ei-

-
gefäßes eingehängt wird. Ein schnelles Wechseln der 
Kühlfalle ist somit ohne Probleme möglich. Die Vaku-

-
ßen an Pumpstände mit metallischen Vakuum-Klein-

 

condensers, are used in standard applications in con-
junction with vacuum pumps and the condensation is 
forced out of the humidity or solvents used in the che-
mical applications. The cold trap is used to protect the 
vacuum pump in this case and the speciality of this type 
of construction is that the user does not need to use 
a stand to hold the cold trap. The cold trap has a rim, 

cold trap can be changed very quickly without any pro-

a high vacuum pump.  

Kühlfalle für KF 29-NW 16
Cold trap for KF 29-NW 16

theoret.Vol. = Theoretisches Volumen          theoret cap. = theoretical capacity

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Kühlfalle für KF 29-NW 16-A
Cold trap for KF 29-NW 16-A
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GL 32

50

Rändel-Mutter
knurled nut

Pertinax-Platte
Pertinax-plate

Pertinax-Platte mit
Gewindestäbe

Pertinax-plate with
threaded spindle

Zentrierring mit O-Ring
outer centering ring
with O-ringPerbunan

Rändel-Mutter
knurled nut

Pertinax-Platte
Pertinax-plate

Pertinax-Platte mit
Gewindestäbe

Pertinax-plate with
threaded spindle

Zentrierring mit O-Ring
outer centering ring
with O-ringPerbunan

Metall Flansch NW 10/16
metal flange NW 10/16

Glasflansch NW 10/16
glass flange NW 10/16

Aufbau der KF NW
Verbindungen

NW connection

Kühlfallen komplett Kondensat Kühlmittel Dewar Kühlfallen Best. Nr.

Typ theoret.Vol. theoret.Vol. Typ Anschlüsse

Cold traps complete Condensate Coolant Dewar Cold trap Art. No.

Type theoret.cap. theoret.cap. Type joints

Typ KF 29-NW 16 150 ml 1000 ml 12 C KF NW 16 1731-NW16

Typ KF 29-NW 25 150 ml 1000 ml 12 C KF NW 25 1731-NW25

Typ KF 29-NW 16-A 150 ml 1000 ml 12 C KF NW 16 17370-NW16

Typ KF 29-NW 25-A 150 ml 1000 ml 12 C KF NW 25 17370-NW25

Anschlussarten

- A = Kühlfalle mit Auslauf GL 32

Conection types

 

für Standard-Anwendungen in Verbindung mit Va-
kuumpumpen. Hierbei werden Feuchtigkeit oder Lö-
sungsmittel im Bereich der chemischen Anwendung 
auskondensiert. Die Kühlfalle wird hierbei zum Schutz 
der Vakuumpumpe eingesetzt. Die Besonderheit bei 
diesem Aufbau ist, dass der Anwender kein Stativ zum 
Halten der Kühlfalle benötigt. Die Kühlfalle besitzt  ei-

-
gefäßes eingehängt wird. Ein schnelles Wechseln der 
Kühlfalle ist somit ohne Probleme möglich. Die Vaku-

-
ßen an Pumpstände mit metallischen Vakuum-Klein-

 

condensers, are used in standard applications in con-
junction with vacuum pumps and the condensation is 
forced out of the humidity or solvents used in the che-
mical applications. The cold trap is used to protect the 
vacuum pump in this case and the speciality of this type 
of construction is that the user does not need to use 
a stand to hold the cold trap. The cold trap has a rim, 

cold trap can be changed very quickly without any pro-

a high vacuum pump.  

Kühlfalle komplett Typ KFL 29-NW 16
Cold trap compl. Type KFL 29-NW 16

Kühlfalle für KFL 29-NW 16
Cold trap for KFL 29-NW 16

Kühlfalle für KFL 29-NW 16-A
Cold trap for KFL 29-NW 16-A
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GL 32

50

Rändel-Mutter
knurled nut

Pertinax-Platte
Pertinax-plate

Pertinax-Platte mit
Gewindestäbe

Pertinax-plate with
threaded spindle

Zentrierring mit O-Ring
outer centering ring
with O-ringPerbunan

Rändel-Mutter
knurled nut

Pertinax-Platte
Pertinax-plate

Pertinax-Platte mit
Gewindestäbe

Pertinax-plate with
threaded spindle

Zentrierring mit O-Ring
outer centering ring
with O-ringPerbunan

Metall Flansch NW 10/16
metal flange NW 10/16

Glasflansch NW 10/16
glass flange NW 10/16

Aufbau der KF NW
Verbindungen

NW connection

theoret.Vol. = Theoretisches Volumen          theoret cap. = theoretical capacity

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Kühlfallen komplett Kondensat Kühlmittel Dewar Kühlfallen Best. Nr.

Typ theoret.Vol. theoret.Vol. Typ Anschlüsse

Cold traps complete Condensate Coolant Dewar Cold trap Art. No.

Type theoret.cap. theoret.cap. Type joints

Typ KFL 29-NW 16 250 ml 2000 ml 18 C KF NW 16 17360-NW16

Typ KFL 29-NW 25 250 ml 2000 ml 18 C KF NW 25 17360-NW25

Typ KFL 29-NW 16-A 250 ml 2000 ml 18 C KF NW 16 17380-NW16

Typ KFL 29-NW 25-A 250 ml 2000 ml 18 C KF NW 25 17380-NW25
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Kühlfallen, zweiteilig, in kurzer und langer Version
Cold traps, two sections, in short and long version

Große Kühlfallen in Sondergrößen nach Kundenwunsch

Kühlfalle, zweiteilig, 
in kurzer und langer Version
Eine besondere  Ausführung sind zweiteilige Kühlfallen 
in der Standard- und in der langen Version, mit einen 
NS 45/40 Kegelschliff als Verbindungsteil. Bei diesen 
Kühlfallen kann der Kondensatraum vom Oberteil der 
Kühlfallen getrennt werden. Somit ist die Entnahme 
des Kondensates und das Reinigen der Kühlfallen 
sehr leicht durchzuführen. Diese Ausführung eignet 
sich auch für einen festen Einbau der Kühlfallen in eine 
Apparatur, da zur Kondensat-leerung nur das Unterteil 
von der Kühlfallen abgenommen werden muss. Das 
Verbindungsteil NS45/40 wird mit einer Federstahl-
klemme gesichert und ist im Lieferumfang enthalten.

Cold traps, two sections, 
in short and long versions
The two section cold trap is a special design availab-
le in both, standard and long version. It has a conical 
ground joint NS 45/40 as connection part. The conden-
sation area can be separated from the upper section of 
cold trap. Therefore it is easy to pour out the condensa-
te and to clean the whole cold trap. This version is also 
perfect, if the cold trap is permanently  installed in an 
apparatus, since the upper section can stay, while the 
lower section is taken off for cleaning. The connection 
part NS 45/40 is secured by a spring clamp out of steel 
that is included in the scope of delivery.

T

NS 45

50

T

50

NS 45 NS 45

50

T

Kühlfalle komplett
Type KF 29-GL-Z 
Cold trap complete 
Type KF 29-GL-Z

Kühlfalle für KF 29-Z
Cold trap for KF 29-Z

theoret.Vol. = Theoretisches Volumen
theoret cap. = theoretical capacity

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Kühlfalle für KF 29 O-Z
Cold trap for KF 29 OK

Kühlfalle für KF 29-GL-Z
Cold trap for KF 29-GL-Z

Kondensat Kühlmittel

mit Dewar und Kunststoffring Länge T theoret.Vol. theoret.Vol. Art.Nr.

Cold trape in short version, two section Condensate Coolant

with Dewar and plastic ring lenght T theoret.cap. theoret.cap. Art.No.

Typ KF 29-K-Z 205 150 ml 1000 ml 17400

Typ KF 29-OK-Z 205 150 ml 1000 ml 17401

Typ KF 29-GL-Z 205 150 ml 1000 ml 17402

Kondensat Kühlmittel

mit Dewar und Kunststoffring Länge T Volumen Volumen Art.Nr.

Cold trape in long version, two section Condensate Coolant

with Dewar and plastic ring lenght T theoret.cap. theoret.cap. Art.No.

Typ KFL 29-K-Z 260 250 ml 2000 ml 17410

Typ KFL 29-OK-Z 260 250 ml 2000 ml 17411

Typ KFL 29-GL-Z 260 250 ml 2000 ml 17412

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de
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Dewar Type 44X
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Kühlfalle KS-10-K25-44X
cold trap KS-10-K25-44X

Aluminium CAL
Schutzumhüllung

aluminium casing CAL

Auflagering
plastic ring

KF NW 25 mit Pertinax 
Klammer und O-Ring 

KF NW 25 with Pertinax 
clamp and O-ring 
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GL25 mit Olive
GL25 with olive

Dewar Type 41X  (CAL)

Kühlfalle  KS-8-G25-41X
cold trap KS-8-G25-41X
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Aluminium CAL
Schutzumhüllung

aluminium casing CAL

Auflagering
plastic ring
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Sonderkühlfalle Typ KFS-8-G25-41X 

Technische Daten

Kühlfalle
Kondensatmenge, theoretisch 1,2 Liter
Kondensatmenge, realistisch  0,6 Liter

Dewar
LN2 Kühlmittel max. 4,6 Liter

Custom-made glass cold trap,
Type KFS-8-G25-41X

Technical data

Cold trap
calculated condensate capacity: 1,2 litre
realistic condensate capacity: 0,6 litre

maximum capacity of coolant: 4,6 litres

Sonderkühlfalle Typ KFS-10-K25-44X 

Technische Daten

Kühlfalle
Kondensatmenge, theoretisch 2,2 Liter
Kondensatmenge, realistisch  1,1 Liter

Dewar
Ln2 Kühlmittel max. 8,1 Liter

Custom-made glass cold trap
Type KFS-10-K25-44X

Technical data

Cold trap
calculated condensate capacity: 2,2 litres
realistic condensate capacity: 1,1 litre

maximum capacity of coolant: 8,1 litres
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Kühlfalle aus V2A Typ KF 54 V mit Dewargefäß Große Kühlfallen in Sondergrößen nach Kundenwunsch

Kühlfalle
Cold trap

Auflagering
Plastic ring

Dewargefäß
Dewar flask

Kühlfalle
Cold trap

Auflagering
Plastic ring

CO2-Gitter
CO2 wire basket

Dewargefäß
Dewar flask

Kühlfalle / Cold trap
Typ /Type
KF 54 V-K16-Z-DSS2000

Kühlfalle / Cold trap
Typ / Type
KF 54 V-K16-Z-18C

Kühlfalle / Cold trap
Typ / Type
S 54 V-K16-Z

Technische Daten

Dewargefäß Typ 18 C
 oder
Dewargefäß Typ DSS 2000
Edelstahl / Chromnickelstahl 

Technische Daten der Kühlfalle
Anschlüsse der Kühlfalle  = KF NW 16 
Kühlfalle zweiteilig KF NW 50

Kühlfalle Material V2A 
 V2A / 1.4301

Druckbereich der Kühlfalle 
Vakuum bis 10-6 mbar
Druck bis 3 bar Überdruck 

Technical Data 

 or

stainless steel

Plastic ring = PE, white, two-parted

Description of the cold trap
connectors of the cold trap = KF NW 16 
cold trap two-parted with KF NW 50

Cold trap material
 V2A / 1.4301

Pressure range of the cold trap
up to 3 bar excess pressure 
vacuum up to 10-6 mbar 

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Ersatzteile auf Anfrage oder im Kühlfallenkatalog unter www.kgw-isotherm.de
Accessories on request or on our Homepage under www.kgw-isotherm.de

Dewar mit CO2-Gitter 

basket and plastic ring

Kühlfallen komplett Kondensat Kühlmittel Dewar Kühlfallen Best. Nr.

Volumen Volumen Typ Anschlüsse

Cold traps complete Condensate Coolant Dewar Cold trap Art. No.

capacity capacity Type joints

Typ KF 54V-K16-Z-18C 200 ml 1,6 Liter 18 C KF NW 16 17110

Typ KF 54V-K16-Z-DSS2000 200 ml 1,2 Liter DSS 2000 KF NW 16 17111

Kühlfallen komplett mit CO2 Gitter Kondensat Kühlmittel Dewar Kühlfallen Best. Nr.

Volumen Volumen Typ Anschlüsse

Cold traps complete with CO2 wire basket Condensate Coolant Dewar Cold trap Art. No.

capacity capacity Type joints

Typ KF 54V-K16-Z-18C-CO2 200 ml 1,6 Liter 18 C KF NW 16 17130

Typ KF 54V-K16-Z-DSS2000-CO2 200 ml 1,2 Liter DSS 2000 KF NW 16 17131

Kühlfalle zweiteilig

Cold trap two parted

CO2-Gitter mit 

Co2 wire basket with 
plastic ring (two parted)
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technische Daten siehe rechte Seite / technical data see right page / caractéristiques techniques voir page de droite

Chemiepumpstand mit zwei Kühlfallen                                  Typ  CP
Chemistry pump device with two cold traps

Applications

-  
   e.g. for: 
  - drying processes
  - condensation processes
  - vacuum technology
  - gas cleaning

Advantages

 -  compact design
-  easy handling
-  suitable for aggressive mediums
-  glass components in Borosilicat 3.3
-  O-ring sealed spherical joints
   incl. fork clamps
-  mobile rack
-  PE table board 
-  parallel operation with 2 cold 
 traps. On failure of one cold trap 
 the other cold trap keeps on 
 working
-  alternate operation with 1 cold 
 trap. The cold trap in use is 
 chosen by the valve adjustment

Article number
Type with manometer: CP 1
Article No.: 1707

Type without manometer: CP 2
Article No.: 1708

Anwendung

-  vielfältige Anwendung im Labor
   z.B. bei: 
  - Trocknungsprozessen
  - Kondensationsprozessen
  - Vakuumtechnik
  - Gasreinigung

Vorteile

-  kompakte Bauweise
-  einfache Handhabung
-  geeignet für aggressive Medien
-  Glasbauteile aus Borosilicatglas 3.3
-  O-Ring gedichtete Kugelschiffe
   inkl. Gabel-Klammern 
-  fahrbares Gestell
-  Tischplatte aus PE
-  paralleler Betrieb über 
 2 Kühlfallen.  Bei Ausfall einer 
 Kühlfalle arbeitet die  andere 
 Kühlfalle weiter.
-  wechselseitiger Betrieb 
 (1 Kühlfalle). Durch die Ventilein- 
 stellung wird die eingesetzte 
 Kühlfalle ausgewählt.

Artikelnummer
Typ mit Manometer: CP 1
Artikel Nr.: 1707

Typ ohne Manometer: CP 2
Artikel Nr.: 1708

Lieferumfang ohne Vakuumpumpe / Delivery without vacuum pump
Technische Änderungen vorbehalten / All rights reserved for technical changes
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Chemiepumpstand mit zwei Kühlfallen Typ  CP
Chemistry pump device with two cold traps
Etat de pompes de chimie avec deux doigts réfrigérant

Applications

- �exible applications in laboratory
e.g. for - drying processes

- condensation processes
- vacuum technology
- gas cleaning

Advantages

- compact design
- easy handling
- suitable for aggressive mediums
- glass components in Borosilicat 3.3
- O-Ring sealed spherical joints

incl. fork clamps
- frame work on wheels
- table board made of PE
- parallel operation with 2 cold traps

On failure of one cold trap the
other cold trap keeps on working

- alternate operation with 1 cold trap
The cold trap in use is chosen
by the valve adjustment

Article number

Type with pressure gauge: CP 1
Article No.: 1707

Type without pressure gauge: CP 2
Article No.: 1708

technical data see back side

Anwendung

- vielfältige Anwendung im Labor
z.B. bei - Trocknungsprozessen

- Kondensationsprozessen
- Vakuumtechnik
- Gasreinigung

Vorteile

- kompakte Bauweise
- einfache Handhabung
- geeignet für aggressive Medien
- Glasbauteile aus Borosilicatglas 3.3
- O-Ring gedichtete Kugelschi�e

inkl. Gabel-Klammern
- fahrbares Gestell
- Tischplatte aus PE
- paralleler Betrieb über 2 Kühlfallen

Bei Ausfall einer Kühlfalle arbeitet
die  andere Kühlfalle weiter.

- wechselseitiger Betrieb (1 Kühlfalle)
Durch die V entileinstellung wird die
eingesetzte Kühlfalle ausgewählt.

Artikelnummer

Typ mit Manometer: CP 1
Artikel Nr.: 1707

Typ ohne Manometer: CP 2
Artikel Nr.: 1708

technische Daten siehe Rückseite

Application

- Application multiple dans le laboratoire
p.e. chez - des processus de séchage

- processus de condensation
- techniques sous vide
- puri�cation de gaz

Avantages

- Mode de construction compact
- Maniement simple
- Approprié pour des milieus agressifs
- Composants  verre de borosilicate 3.3
- Rodages sphériques obturés par

anneau d’étanchéité torique
incl. brides à fourchette

- échafaudage mobile
- Dessus de table de PE
- Opération parallèle (2 doigts réfrigerant)

En cas de défaillance d’un doigt
réfrigérant l’autre doigt réfrigérant

continue à fonctionner.
- Opération réciproque (1 doigt réfriger.)

Le doigt réfrigérant appliqué est
selectionné à l’aide de l’ajustage
de soupape.

Numéro d’article

Type avec manomètre: CP 1
No. d’article: 1707

Type sans manomètre: CP 2
No. d’article: 1708

caractéristiques techniques voir verso

Lieferumfang ohne Vakuumpumpe / Delivery without vacuum pump
Technische Änderungen vorbehalten / All rights reserved for technical changes

Components

1 conection  to vacuum pump
 
2 manometer, vertical rotatable
3 
 and holding ring
4 3-way stopcock for choo- 
 sing of the operating cold traps
5 vacuum joint for vacuum
 hose (ca. 10 mm)
6 PE table board 
7 mobile rack out of aluminium
 

Dewar:  Type : 12 CAL-S
Content  : 1000ml
cold trap: Type : S 29 O

Further types

-  2 cold taps connected in series
-  for continuous operation
 one cold trap is exchangeable
 while operation
-  with special joints

Komponenten

1 Anschluss Vakuumpumpe
 
2 Manometer,
 drehbar um vertikale Achse
3 
 und Haltering
4 Drei-Wege-Glasventil zur Aus- 
 wahl der  eingesetzten Kühlfal- 
 len
5 Vakuummanschluss für Vakuum-
 schlauch (ca. 10 mm)
6 Tischplatte aus PE
7 Fahrbares Gestell aus Alumini- 
  
 rollen

Technische Daten

Dewar:  Typ : 12 CAL-S
Nutzvolumen:   : 1000 ml 

 Typ : S 29 O

Weitere Ausführungen

-  2 Kühlfallen in Reihe geschaltet
-  zum kontinuierlichen Betrieb
 Eine Kühlfalle kann während des
  Betriebes entnommen werden.
-  mit Sonderanschlüssen

Kühlfallenkatalog auf Anfrage oder im Internet unter www.kgw-isotherm.de/downloads
Cold trap catalogue on request or on our website www.kgw-isotherm.com/downloads

Chemiepumpstand mit zwei Kühlfallen                                  Typ  CP
Chemistry pump device with two cold traps
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